PRESIDENCIA MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE TANCANHUITZ



2018-2021

DEPENDENCIA:	PRESIDENCIA
No. DE OFICIO: _	
EXPEDIENTE:	

NOMBRE: PATRICIA CASTRO HERNANDEZ .				
CATEGORIA: DIRECTORA DE LA JUNTA DE RECLUTAMIENTO MUNICIPAL .				
MOTIVO DE LA COMISION:				
ACUDIR A ENTREGA DE INFORME MENSUAL DE PRECARTILLAS REALIZADAS DE LA CLASE 2003 EN LA JUNTA DE RECLUTAMIENTO DE LA 12va ZONA MILITAR EN S.L.P.				
FECHA DE LA AUTORIZACION DE LA COMISION: 17/03/2021				
PERIODO DE COMISION 18 AL 19 DIAS 2				
SALIDA: ORIGEN: TANCANHUITZ DESTINO: S.L.P.				
TIPO DE TRANSPORTE: CO CO				
OBSERVACIONES (CARACTERISTICAS DEL TIPO DE TRAN	1 S MAR 2021			
IMIDOS AS		HOTI		
RESPONSABLE DEL ÁREA QUE AUTORIZA LA CERTIFICACION (SELLOS Y/O FIRMAS)				
COMISIÓN: SECRETA LA GENERAL NOMBRE, FIRMA Y SELLO:	Service Control of the service of th			
ORGE FRANCISCO MARTINEZ VALDEZ				
OBSERVACIONES:	COMISIONADO:			
NOMBREY FIRMA				